一视同仁地对待新冠阳性康 复者,不得歧视,不能给他们贴 标签,不在他们的工作生活中设 槛。

日前,市政府新闻发言人尹欣回 应了"康复阳性感染者求职被歧视" 一事。

# 贰

现在他们得到法庭上披露 虚假账户信息了。

特斯拉 CEO 马斯克与社交巨头 推特的"恩怨"远未结束。近日,马 斯克在推特上发布了一幅自己的表情 包图片回顾了过去数月的交易进展。

根据紧急医疗和积极劳动 法, 无论在哪里, 女性都有权 获得包括堕胎护理在内的急救 护理。

近日,美国卫生与公众服务部部 长哈维尔·贝塞拉表示,在女性需要 紧急护理时, 联邦法律优先于州堕胎 禁令。



超越指数相较期刊影响因 子,不易受极端值影响,更能 客观反映一本期刊的整体水 平。

近日,一则"中科院最新通 告弃用影响因子,将替以'期刊 超越指数'发布期刊分区表"的 消息在学术圈引发关注。

爸妈年纪也越来越大了,想 接过来一起住方便照顾。

近日, 张艺谋妻子陈婷在微博回 应"张艺谋3000万急售无锡临湖别 墅"一事,称"没有急售,只是询问 一下"。

家长对涉事未成年人进行 了严厉的批评教育后, 登门向 老人赔礼道歉并获得谅解。

近日,"青少年戏弄残疾老年人" 一事引发热议。经调查核实,深圳市 光明区玉塘街道通报了有关情况。

希望我们的国宝、丢失的 文物早日回国。

近日,河南郑州"00后"毕业 生动画作品《子归》走红网络。作品 讲述了流浪海外的"兔首女孩"兜兜 转转回到家乡的故事。